

„Svjetski dan oralnog zdravlja“

„Svjetski dan oralnog zdravlja“ obilježava se pod okriljem Svjetske zdravstvene organizacije još od 1994. godine, a ove se godine u Primorsko-goranskoj Županiji obilježio 16.3. u organizaciji Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ, Primorsko-goranske županije i u suradnji s Klinikom za dentalnu medicinu KBC-a Rijeka i Katedrom za Dječju stomatologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.

Obilježavanje Svjetskog dana oralnog zdravlja dio je aktivnosti županijskog programa Unaprjeđenje oralnog zdravlja djece i mladih koji se u našoj Županiji sustavno i kontinuirano provodi od 2008. godine, a u koji su uključene trudnice, djeca predškolskog uzrasta, upisnici u prvi razred OŠ te učenici petih razreda OŠ. Ovo je jedini preventivni Program ove vrste u Republici Hrvatskoj koji se na ovakav sustavan način provodi već desetu godinu i u kojem se kontinuirano vodi briga o oralnom zdravlju trudnica, djece i mladih. Primjer je to kvalitetnog, sveobuhvatnog i održivog javnozdravstvenog programa čiji je cilj unaprjeđenje oralnog zdravlja. Od ove godine godine u program su uključeni i pedijatri s ciljem potpunog obuhvata djece predškolskog uzrasta. Cilj je da pedijatri, koji su uključeni u zdravstvenu skrb o djetetu od samog rođenja, upute dijete na obvezan prvi stomatološki pregled u dobi od 6-12 mjeseci starosti te i motiviraju roditelje da djetetu što ranije odaberu doktora dentalne medicine. Prvi stomatološki pregled u toj dobi provodi se u svrhu edukacije roditelja o pravilnom provođenju oralne higijene i pravilne prehrane glede prevencije i ranog otkrivanja karijesa.

Centralno događanje obilježavanja Svjetskog dana oralno zdravlja održalo se 20.3. na Medicinskom fakultetu u 11 sati javnozdravstvenim zdravstveno-edukativnim programom namijenjenim učenicima prvih razreda osnovnih škola. Sudjelovali su učenici Osnovnih škola: San Nicolo, Podmurvice, Pećine, Gelsi, te Centra za odgoj i obrazovanje (cca 170 učenika). Obilježavanje je glazbeno popratio sastav „Dijagnoze“ koji je sastavljen od studenata i doktora s Medicinskog fakulteta u Rijeci. Raspjevani „rock doktori“ svojim glazbenim izvedbama učinili su obilježavanje zabavnim, ali i pokazali da se i glazbenim izričajem može djelovati preventivno glede zdravlja.

Cijela manifestacija odvija se sa svrhom odašiljanja poruke javnosti da je prevencija karijesa i parodontalnih bolesti najjeftiniji oblik liječenja, a da je promicanje zdravih stilova života i rana prevencija najbolja i najisplativija prevencija.







